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Vzdělávací centrum v Krnově již ukončuje projekt s názvem „ Rozvoj e-learningu v oblasti 

vzdělávání pedagogů v Moravskoslezském kraji“. Jedná se o dvouletý projekt, jehož realizace 

začala ve spolupráci s partnery z řad regionálních ŽŠ a SŠ oficiálně v listopadu 2009. 

Možnost zapojit se do nové a zajímavé oblasti přivítali Střední pedagogická a Střední 

zdravotnická škola v Krnově, Obchodní akademie v Bruntále, ZŠ Dvořákův okruh v Krnově  

a ZŠ Smetanův okruh v Krnově.  

Hlavním cílem projektu bylo systémové vzdělávání pedagogů e-learningovou formou a to  

na základě provedené analýzy vzdělávacích potřeb.  

Projekt byl určen pro všechny pedagogy základních a středních škol v Moravskoslezském 

kraji, kteří chtěli zvýšit úroveň své kvalifikace a prohloubit své dosavadní znalosti. Celkem 

bylo vytvořeno 23 e-learningových kurzů, všechny vytvořené kurzy poskytli posluchačům 

možnost absolvování dalšího vzdělávání z pohodlí domova. Cílem Vzdělávacího centra bylo 

úspěšně akreditovat všechny e-learningové kurzy u MŠMT ČR v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků a pilotně je ověřit ve dvou etapách u cílové skupiny projektu. 

Do e-learningových kurzů bylo celkem přihlášeno 316 pedagogů, z toho 262 žen a 54 mužů. 

Úspěšně tyto kurzy ukončilo 274 pedagogů, z toho 228 žen a 46 mužů.  

Na konci října proběhla závěrečná konference, na které vystoupili lektoři, kteří tvořili  

e-learningové kurzy za účelem vystupování a předávání zkušeností a poznatků pedagogům, 

kteří se zúčastnili kurzů jako studenti. Celkem se konference zúčastnilo 105 účastníků z řad 

pracovníků Slezské univerzity, partnerů projektu, účastníků e-kurzů i veřejnosti. 

www.vck.slu.cz.  

Projekt probíhal v souladu s časovým harmonogramem a spolupráce a komunikace  

mezi všemi osobami zapojenými do projektu, jako jsou tutoři, specialista a metodik na e-

elarning a v neposlední řadě partneři, byla bezproblémová. 
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